

# ZPRÁVY Z VIDLÁKOVA - 1.

Ášter½, 01 květen 2018

Pamprlinda kam se podívám... Správně nález je smetánka lžičková, ale lid obecně jí - káji vajíčkový. Pamprlice, had - mlá - mlá, hus - kap, lv - zub, mlá - mlá, ka - inec, ple - ka, lucerny, mlá - mlá lupen, lucerníky, maj - mlá, mni - ská; hlava, odvan - k, pampal - je, pampel - ek, pampel - k, pampu - ka, ple - ka obecně, ps - zub....

Co je hlavně, je to lžička z pangejtu, za pár a dají se zpracovat celá, včetně kořenu. Já letos zkouším pampelkovo med.

Nejdříve jsem musela najít pro sběr to správné místo, sešnou louku, někdy dopoledne, kdy hned, jak se objeví první paprsky slunce, tak se rozzá - stovky, nebo spíše je tisíce první chůlůch ošek. Kde nehrozí postmik z vedlejšího pole čepky, nejezd tam auta, neven - se tam chlupáči a nad hlavami mně nehá - letadla.

Tak trochu problém, z jedné strany Ruzyně, z druhé Vodochody!

Jarní postmiky čepky zabíjí - včely. Vážně zkouším stav včelačství - v Dole ve zkušených vzorcích čepkového medu nenašel žádné pesticidy, proto právě nehrozí zdravotní riziko pro konzumaci. Dobře, tak tedy vykoukali, že se s kupovaným čepkovým medem neotrávím, nejsem včela. Jenže pak si přetv, že každá druhá med v prodeji je zfalšovaný. Tak teď toho mám tak akorát, med si dokážu zfalšovat sama.

Jdu na to, klasické med to sice nebude, ale alespoň včím, co je uvnitř sklenice:

200 květů  
pampelky,

1  
bio citron,

kousek  
celé skořice,

dvě  
meduňky,

1  
litr vody

a  
1 kilo cukru.

Natrhat tolik květů - chvilí trvá. Chlupáči se nudí - a z dlouhé chvíle si pletou včelky z kytíček, včím - si je na krk a vzájemně se fotí.

Konečně mám hotovo a jde se domů. Doma

květy neperu, jenom vytřesu pádně nájemně-ky, citrón nakrájí-m na kolečka, vyndám pecky, z meduňky dám pouze listy, se skořic- stráž-m do hrnce, a nakonec zaliji vaň-c- vodou.

To bylo v pátek.

V sobotu jsem v 1/2 luh pácedila páes filtr. Páidala cukr a pái nã-zkã teplotã bych to mála nechat tãhnout a hlavnã po páid má-chat. To mnã nebavilo, tak jsem to strãila do pekãirny, nastavila na marmãku a nechala svaãmit na nit. Naplnila jsem dvã vyvaãenã skleniãky a zkuãebnã vzorek je hotov. Vonã nãdhernã a aniãpatnã nechutnã, je tam cãtit citronovã meduňka se skořic- a jeãtã cosi - asi ta pampřlinda. Uvidã-me, jestli se po lekvãru zapřãjã, a nebo se bude vãjet ve spããi do páãã-ãã- sezãny.

Nekvetou jenom pampřãky, zaãaly kvãst i konvalinky, ale kvãty tãeãnã- uãã jsou pryã. A vãterã½, hned po sletuãrodãjnic, bylãskyãas. A kdyãã se taãska uãã nedã stvrdit polibkem pod rozkvetlou tãeãnã-, tak si ji nãkdo nezããmã½ alespoã uzamkl zãmeãkem na srdci z plotu, kterã ukryl mezi polem a krajem lesa.

Je nãdhernã jarnã- poãasã- a hned tolik svãtkã-ã! Tak douããim,ããe jste si vy vãjichni - dopisovatelã, diskutujã-cã- iãtenããã Kudlanky hezky uããili sletãrodãjnic - páã-padnã jejich upãlenã- (to podle naturelu), a Svãtek prãce lenãjenã-m plnã½mãsky.

Hlavnã nezapomeãte,ããe prvã- kvãtnovã nedãle patã-maminãim.

DEERES